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（主な自由コメントのまとめ） 

 建設業に携わる方々の意見を様々な視点から聞くことができたので、将来の

進路の選択肢が広がった。 

 働き方が土木業界全体で改善されていっていると感じた。 

 同じゼネコンでも地域密 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（主な自由コメントのまとめ） 

 いろいろな業種の方の話を聞けてそれぞれ比較して参考になる点を見つけ

ることができた。 

 土木について理解が深まり、自分が将来やることが具体的にみえたと感じた。 

 コンサルと官公庁の仕事の違いについてあまり分かっていなかったが、その

事について理解できた。 

 転勤の話やコンサルなどの細かい職種を聞いたことによって印象が変わっ

た。 

 とてもよくて自分が求めていたものなので、このような機会をたくさん増

やしたほうがいいと思った。 
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無回答

Q.本日のあいち建設みらいサロンはいかがでしたか
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その他

Q.また参加したいですか
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